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V sobotu 12. dubna 2025 se v Pustějově 
uskuteční charitativní akce Běh pro Vaška 
2025, která si klade za cíl podpořit Vaška, 
místního mladého občana, který se ocitl 
v těžké životní situaci. Tato událost, která 
spojuje sportovní aktivitu a solidaritu, je pří-
ležitostí, jak pomoci a ukázat, že i malé ko-
munity mohou mít velký dopad.

Vašek je dlouholetý 
obyvatel Pustějova, 
který v minulém roce 
utrpěl vážnou neho-
du, která mu změnila 
život. Po dlouhém 
pobytu v nemocnici 
a náročné rehabilita-
ci se rozhodl neztrá-
cet naději a bojovat 
za svou budoucnost. 
Přestože se nachází 
v obtížné životní si-
tuaci, jeho odvaha 
a pozitivní přístup 
k životu jsou inspi-
rací pro všechny ko-
lem něj. Tento běh 
je příležitostí, jak mu 
ukázat, že v tom není 
sám.

„Běh pro Vaška není 
jen o sportu, ale pře-
devším o podpoře 
a komunitě, která se 
spojí, aby pomohla. 
Vaškův příběh nás 
všechny motivuje 
k tomu, abychom 
ukázali, že společně 

můžeme změnit životy těch, kteří to opravdu 
potřebují," říkají organizátoři akce Pavel Baj-
gar, Žaneta Fintesová a Šárka Sobotková.

„Dovolím si připojit se s žádostí o podporu pro 
mladého Vaška, i když to není občan našeho 
města, ale jeho tatínek je aktivním hasičem 
a vím, že by o pomoc nežádal, kdyby to nebylo 

opravdu nutné. Mnozí si uvědomujeme, že te-
prve až ztratíme zdraví, tak víme, že jsme při-
šli o to nejdůležitější. Pokud můžeme pomoci, 
tak je to jen dobře a známka toho, že si vážíme 
zdraví a životů jiných,“ doplnila paní starostka 
Ing. Radka Krištofová.

Charitativní akce začne v 10:00 hodin a běžci 
se mohou těšit na trasu dlouhou 6 kilometrů, 
která je vhodná pro všechny účastníky bez 
ohledu na věk či úroveň fyzické kondice. Pro 
rodiny s dětmi bude připravena kratší trasa, 
aby se mohli zapojit i ti nejmenší.

Pro všechny zúčastněné bude zajištěna pří-
jemná atmosféra, občerstvení a možnost 
sdílet zážitky i vzájemnou podporu. Organi-
zátoři si navíc připravili bohatý doprovodný 
program – návštěvníci se mohou těšit na sraz 
amerických aut, ukázky techniky dálniční po-
licie a Hasičského záchranného sboru.

K občerstvení bude k dispozici zvěřinový gu-
láš, pivo, limonáda a další pochoutky. Celou 
akci završí bohatá tombola, ve které si každý 
může přijít na zajímavé ceny.

Výtěžek z celé akce bude věnován na pomoc 
Vaškovi a jeho rodině. Peníze budou použity 
na pokrytí nákladů a jeho další rehabilitace, 
speciální pomůcky a podporu při návratu do 
běžného života. Věříme, že právě společnými 
silami dokážeme Vaškovi pomoci na cestě 
k lepší budoucnosti.

Pro více informací o Vaškově příběhu a mož-
nostech podpory navštivte 
h t t p s : / / w w w. n a z a v o d y. c z / r e g i s t r a -
ce/609-puste jovem-pro -vask a-2025/
1290-6-km-beh

Těšíme se na vaši účast a děkujeme za kaž-
dou podporu!
					   
				    -MŽ-

BĚH PRO VAŠKA 2025 – SPOLEČNĚ PRO DOBROU VĚC



Vážení a milí spoluobčané,

zimní měsíce jsou téměř za námi a otevírá se 
před námi jarní čas. Úvodem si dovolím po-
prosit, abyste se připojili k jarní úklidové akci 
našeho města, která se bude konat poslední 
březnovou sobotu. Pokud Vám není okolní 
příroda lhostejná a pokud vám to zdraví do-
volí, připojte se prosím k této aktivitě.

Práce na úřadě postupuje dle schválené-
ho rozpočtu města. Významná akce, která 
se chýlí ke konci, je rekonstrukce mateřské 
školky v Jerlochovicích. S ohledem na fakt, 
že se jednalo o kompletní rekonstrukci, se při 
bouracích pracích neustále objevovaly další 
a další komplikace, které si vyžadovaly další 
a další finanční prostředky. Tyto se samo-
zřejmě z rozpočtu města musí na probíhají-
cí akci vždy uvolnit. Po ukončení a převzetí 
díla, které se v tuto chvíli  předpokládá 
na konec dubna, bude probíhat kolauda-
ce. Pak bude následovat stěhování věcí 
a vybavení, takže již nyní je vysoce pravdě-
podobné, že provoz zde započne s novým 
školním rokem od září letošního roku. 

Investiční akce, která začala v letošním roce, 
je rekonstrukce domu na ulici 1. máje, kde 
vznikne komplexní prostor pro archivaci 
a kompletní zázemí pro některé pracovníky 
města. Další významnou akcí, jejíž zahájení 
je plánováno na květen, bude oprava stře-
chy a krovu na budově radnice. Toto je jedna 
z posledních střech na budově ve vlastnictví 
města, která není opravena a jejíž oprava byla 
neustále odsouvána. Snad zde to posouvání 
v čase nebude mít za následek nepředpo-
kládané výdaje oproti původní projektové 
dokumentaci.

Nabídka, kterou město písemně obdrželo, je 
výkup poloviny fotbalového areálu ve Fulne-
ku od soukromého vlastníka. K tomuto bodu 
se zastupitelé pracovně sešli již dvakrát. Za-
tím jsme se domluvili na některých dílčích 
krocích pro zjištění požadovaných informací, 
a pak se členové zastupitelstva sejdou zno-
va. Je nesporné, že tento pozemek je klíčový 
a strategický pro sportovní vyžití Fulnečanů, 
ať už těch nejmenších, či těch větších, anebo 
těch dospělých. Toto rozhodnutí bude velmi 
důležité. Nicméně nebudu zatím předbíhat, 
ale jistě vás budu o této záležitosti informo-
vat. Není také žádným tajemstvím, že druhá 
polovina je ve vlastnictví státu, kterému se 
bohužel ve stanoveném časovém horizontu 
nepodařilo majetek prodat v režimu prode-
je majetku z trestné činnosti. Po uplynutí 
daného období se nyní bude s polovinou 
majetku státu nakládat v režimu klasického 
převodu státního majetku. I zde uvidíme, jak 
se bude situace vyvíjet. Doplním, že s ředitel-
kou pověřené státní instituce jsme s panem 
místostarostou pravidelně v kontaktu nejen 
v těchto dnech, ale již zhruba dva roky.

S tímto vším výše uvedeným souvisí samo-
zřejmě financování. Rozpočet města je na-
plánován a byl schválen na prosincovém 
zastupitelstvu a je nutno říci, že zde ne-

jsou žádné volné finanční 
zdroje. Co město zatěžuje 
nemalými povinnými plat-
bami, jsou platby úroků 
z úvěru na novou školku. 
Ať se to někomu líbí nebo 
ne, je tomu tak. Úvěr je 
vyčerpán zhruba ve výši 
93 mil. Kč, roční úroky se od-
hadují letos zhruba ve výši 
6 mil. Kč a jsou vyčleněny 

v rozpočtu. Pro úplnost uvádím, že město již 
zaplatilo do konce roku 2024 úroky v celkové 
výši 10 mil. Kč. Co bude ale velkým zásahem 
do budoucích rozpočtů města, bude započe-
tí splácení jistiny. Roční splátky jistiny budou 
zhruba do 10 mil. Kč a město musí začít splá-
cet nejpozději v roce 2027. Ten, kdo umí po-
čítat a rozumí rozpočtu a plánování na obci, 
je mu jistě jasné, že každoročně se bude plá-
novat do rozpočtu cca 16 mil. Kč na celkové 
splátky vč. úroků, a to po dobu 20 let. Samo-
zřejmě, že v čase se bude částka na úroky sni-
žovat, byť nevíme, jak se bude za několik let 
vyvíjet úroková sazba.

Peníze potom budou chybět v obnově 
rozsáhlého městského majetku, toto je 
a bude ovšem  nevratný stav, za který může 
bohužel předchozí vedení města. Je po-
litováníhodné, že bývalý starosta a mís-
tostarostka se nezaobírali tím, aby našli 
širokou shodu při tak důležitém kroku, jako 
je zadlužení města. Bohužel jim krátkozra-
ce postačovala těsná nadpoloviční většina 
k historicky nevídanému plánovanému za-
dlužení.

Jak se říká, peníze nejsou důležité, ale jsou 
vždy na prvním místě. Nechci být pesimis-
tická, ale jsem v tomto realistka. Uvědomuji 
si, že občany trápí spousta věcí. Vím, že byste 
byli rádi, aby město zajistilo to nebo ono ke 
zlepšení životních podmínek nebo zvelebení 
okolí blízké vašemu obydlí. Budou se ale volit 
priority a něco bude trvat prostě mnohem 
déle, a tak se budeme muset všichni obrnit 
velkou trpělivostí.

Milí spoluobčané,

aby můj článek nevyzníval negativně, je 
nutno dodat, že v rozpočtu jsou vyčleněny 
finance i na kulturu a zábavu. Kolegové pro 
vás letos připravují mnoho akcí, tak budu 
velmi ráda, pokud se někde spolu potkáme 
a projednáme, co vás bude zajímat. Město 
významně podporuje i spolky a organizace, 
které se taktéž starají o volnočasové vyžití 
pro spoluobčany. Přijďte na nějakou akci ve 
městě nebo v místní části, vždyť právě hojná 
účast a zájem spoluobčanů je tím největším 
oceněním pro pořadatele a organizátory.

Ing. Radka Krištofová

starostka
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SLOVO STAROSTKY

Vážení spoluobčané, 
přijměte pozvání na 13. zasedání Zastupitelstva města Fulneku, které se bude konat dne 03.03.2025 v 15 hodin ve velkém sále Kulturního 
domu ve Fulneku. 

vedení města

POZVÁNKA NA ZASTUPITELSTVO



Vážení občané Fulnecka,

minulý měsíc jsme společně s paní starost-
kou Ing. Radkou Krištofovou navštívili Valné 
hromady našich hasičských sborů, a tím jsme 
mohli opět osobně poděkovat těmto dob-
rovolníkům za jejich práci pro společnost 
a obětavost, kterou prokázali loni při zářijové 
povodni a bouři Boris. Tato přírodní katastro-
fa a její následky se projednávaly 10. února 
v obci Stachovice v sále kulturního domu. 
Občanů přišlo poměrně hodně a diskuze 
byla vcelku výživná. Představitelé Povodí 
Odry, náš odbor investic a životního pro-
středí, paní starostka a já, jsme odpovídali 
na otázky občanů skoro tři hodiny. Občané 
se nejvíce zajímali, jak se budou řešit lávky 
přes Husí potok a jak a kdy se upraví koryto 
tohoto toku.

Příroda je mocná čarodějka a umí i nemi-
le překvapit. Lidé, kteří žijí poblíž různých 
toků, budou vždy ve větším povodňovém 
nebezpečí, než ti co žijí dále od toku. I tohle 
ale nemusí být pravdou, jelikož třeba na Je-
senicku byly spláchnuty i domy vysoko nad 
tokem. Tady jde jasně vidět, že si voda jed-
nou za dlouhý čas najde zpět to svoje původ-
ní koryto a my lidé jsme na ni krátcí. Různá 
protipovodňová opatření jsou v pořádku 
a všichni se těšíme, až se vyřeší majetkopráv-
ní záležitosti a vybudují se na určených mís-
tech protipovodňové hráze. Jen upozorňuji, 
že se tím riziko zmírní, nikoliv vyloučí.

Od nového roku proběhly již tři pracovní 
zastupitelstva, kde jsme, mimo jiné, řešili 
i sportovní fotbalový areál zde ve Fulneku. 
Zatím je tento areál půl na půl státu (Úřadu pro 
zastupování státu ve věcech majetkových) 
a pana Michala Bergera. Pan Berger určil svou 
prodejní cenu za polovinu hřiště a minister-
stvo se bude snažit tu druhou polovinu také 
odprodat, jakmile geodeticky zaměří, zřejmě 
zlegalizují černé stavby vystavěné bývalým 
majitelem a vše by se mělo zaevidovat do 
katastru nemovitostí. Částka je to vysoká, ale 
tento strategický pozemek pro sport bude 
do budoucna jen dražší. Veliký problém je 
ten, že nemáme k tomuto účelu ve městě 
žádný jiný pozemek. A i kdyby vhodný poze-
mek byl, tak vybudovat něco podobného na 
zelené louce, by byla tak obrovská investice, 

že bychom díky zadluženosti města na toto 
nikdy neměli. Oba nynější majitelé chtějí sa-
mozřejmě za tu svou „sportovní zahrádku“ 
co nejvíce peněz a město Fulnek je díky svým 
bývalým neuváženým investicím velice fi-
nančně omezené. Zastupitelé v budoucnosti 
rozhodnou, jakou cestou se město vydá. Já 
tvrdím, že kdo si hraje, nezlobí. Pokud si děti 
nebudou moct zasportovat v místě bydliště, 
budou si zde hledat jinou zábavu a trochu se 
bojím, že to nebude to pravé, co bychom si 
přáli.

Svatý nebo taky Jubilejní rok vyhlášený pa-
pežem Františkem, během kterého jsou vě-
řící zváni k intenzivnějšímu prožívání víry, 
odpuštění, smíření a milosrdenství je křes-
ťanskou tradicí převzatou od Židů. To jsme se 
dočetli v minulém čísle Fulneckého zpravo-
daje. Je to každých 25 let a moc se mi tato 
myšlenka líbí. Lidé by si měli odpouštět a čas 
od času by se měli nad sebou zamyslet, jak se 
chovají vůči druhým a sami k sobě. Takže se 
těším, že se letos přestane udávat a urážet, 
přestane se lhát a nebudou se napadat ne-
vinní lidé. Zatím se to neděje, tak jsem trochu 
nejistý, zda to pochopili ti, kterých se to týká. 
Možná jsem naivní, ale věřím v lidské dobro. 

Mimochodem, ti samí, co o mně psali na so-
ciálních sítích, že jsem hlídací pes paní sta-
rostky, tak mně možná nevědomky vlastně 
ocenili. Pes je ušlechtilý tvor a nejlepší přítel, 
ten nezradí. Pes hlídá majetek před zloději, 
takže je vlastně velice užitečný. To třeba ta-
kové hyeny jen vyjí a číhají, jak by si pro sebe 
něco urvali.

František Schindler,

místostarosta
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Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj 

Na Jízdárně 3162/3, 709 00 Ostrava 

Tel. +420 596 651 302 
 

Informace pro veřejnost 
Nejžádanější služby finančního úřadu k dani z příjmů fyzických osob budou ve Fulneku 
poskytovány i v březnu 2025.  
 
Nejsnadnější cestou podání daňového přiznání k dani z příjmů fyzických osob za rok 2024 je 
vyplnění chytrých formulářů na portálu MOJE daně a jejich elektronické odeslání. Přesto jsou 
stále četně využívané  služby související s osobním podáváním dokumentů adresovaných 
finanční správě, s vyplňováním tiskopisů a poskytováním konzultací souvisejících 
s podáváním přiznání. Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj proto zajistil poskytování 
těchto služeb ve Fulneku v těchto dnech 

Datum Úřední doba Adresa 

24.03.2025 
8:00-12:00 12:30-17:00 Knurrův palác                                                                                      

Sborová 81, Fulnek 26.03.2025 
 

Výše uvedené služby budou ve Fulneku poskytovat vždy dva zaměstnanci Územního 
pracoviště v Novém Jičíně. Občané se však mohou s dotazy běžně obracet na Územní 
pracoviště v Novém Jičíně  prostřednictvím těchto kontaktů: 

Adresa Datová 
schránka Elektronická podatelna Telefonní číslo 

ústředny e-mail 

Svatopluka 
Čecha 2027/47 
Nový Jičín 

zs5n6r5 MOJE daně 556 788 111 podatelna3215@fs.gov.cz 

 
 
Lhůta pro podání přiznání k dani z příjmů fyzických osob za rok 2024 v „papírové“ podobě 
končí 1. dubna 2025.  
 
V Ostravě dne 27. ledna 2025   Ing. Petra Homolová, tisková mluvčí 
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V únorovém vydání Fulneckého zpravoda-
je byla zveřejněna informace o situaci na 
Stavebním úřadě ve Fulneku, tedy zejmé-
na o odchodu vedoucí a referentek tohoto 
odboru. Na začátku února byla zveřejněna 
informace, že stavební úřad bude v období 
od 3. února 2025 do 14. února 2025 dočasně 
uzavřen. 

V lednu letošního roku výběrová komise vy-
brala nového vedoucího Stavebního úřadu 
ve Fulneku, kterým se stal Ing. Tomáš Hrňa. 
Rada města Fulnek jej do funkce jmenova-
la 3. února 2025 usnesením č. 1472/63/25, 
s účinností od 17. února 2025.

Činnost stavebního úřadu byla od pondělí 
17. února 2025 opět obnovena. Úřad je ob-
čanům k dispozici v úředních hodinách, a to 
v pondělí a ve středu od 8:00 do 11:00 a od 
12:00 do 17:00 hod.

Na stavebním úřadě však stále zůstávají 
volná místa referentů s odpovídajícím vzdě-
láním. Na jejich obsazení intenzivně pra-
cujeme a snažíme se potenciální uchazeče 
motivovat náborovým příspěvkem v rámci 

vyhlašovaných výběrových řízení. Tato řízení 
budou pokračovat, dokud nebude úřad plně 
personálně zajištěn referenty se stavebním 
či právním vzděláním, vzděláním v oboru 
architektura nebo autorizovanými inženýry.
Nový vedoucí odboru se svým týmem po-
stupně zpracovávají dosud nevyřízené spisy, 
kterých po odcházejících zaměstnancích zů-
stalo přibližně 130. Současně se úřad věnu-
je také nově podaným žádostem. Aktuálně 
probíhají jednání s okolními úřady o možné 
pomoci s převzetím některých spisů k vyříze-
ní. Jednotliví žadatelé budou o případných 
změnách informováni individuálně.

Kontakty a e-mailové adresy zaměstnan-
ců odboru Stavební úřad jsou uvedeny na 
webových stránkách města v rubrice Kon-
takty > Podrobný kontakt > Městský úřad 
Fulnek > Stavební úřad. (http://fulnek.cz/sta-
vebni%2Durad/os-1015).

Usnesením Rady města Fulnek č. 1519/64/48 
ze dne 18. února 2025 byl schválen dodatek 
č. 1 k Organizačnímu řádu Městského úřa-
du Fulnek. Na základě tohoto dodatku byla 
agenda Silničního správního úřadu přesu-

nuta na Odbor investic a životního prostředí 
a nebude již řešena pracovníky stavebního 
úřadu. Kontakty a e-mailové adresy zaměst-
nanců odboru investic a životního prostředí 
jsou uvedeny na webových stránkách měs-
ta v rubrice Kontakty > Podrobný kontakt 
> Městský úřad Fulnek > Odbor investic a ži-
votního prostředí. (http://fulnek.cz/odbor%-
2Dinvestic%2Da%2Dzivotniho%2Dprostre-
di/os-1014).

Věřím, že všechny dosud učiněné kroky, včet-
ně personální obměny a přesunu agendy, 
povedou ke stabilizaci situace na stavebním 
úřadě. Doufám, že se tyto změny brzy projeví 
a pozitivně ovlivní rychlost vyřizování žádos-
tí a podání. 

Ačkoliv se celou situaci na stavebním úřadě 
snažíme co nejrychleji vyřešit, úřad zatím 
není plně personálně obsazen. S ohledem 
na tuto skutečnost Vás prosím o trpělivost 
při vyřizování Vašich záležitostí. Děkuji za po-
chopení.

Ing. René Veřmiřovský, MBA

tajemník MěÚ Fulnek

TAJEMNÍK INFORMUJE O NOVINKÁCH NA STAVEBNÍM ÚŘADĚ

Tajemník Městského úřadu Fulnek vyhlašuje 
výběrové řízení č. 05/2025 na obsazení pra-
covního místa

REFERENT/KA ODBORU STAVEBNÍ ÚŘAD 
MĚSTSKÉHO ÚŘADU FULNEK

Charakteristika vykonávané práce:
provádí výkon stavebního úřadu.

Kvalifikační předpoklad: 	
•	 pro výkon územního rozhodování a sta-

vebního řádu dle § 30a odst. 2 a 4 zá-
kona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, ve 
znění pozdějších předpisů, splňuje:

•	 autorizovaný architekt, kterému byla 
udělena autorizace pro obor architek-
tura nebo bez specifikace oboru podle 
autorizačního zákona,

•	 autorizovaný inženýr nebo autorizo-

vaný technik, kterému byla udělena 
autorizace pro obor pozemní stavby, 
dopravní stavby, stavby vodního hospo-
dářství a krajinného inženýrství, mosty 
a inženýrské konstrukce, statika a dyna-
mika staveb nebo městské inženýrství,

•	 fyzická osoba, která má vysokoškolské 
vzdělání ve studijním programu náleže-
jícím do oblasti vzdělávání architektura, 
stavebnictví nebo právo,

•	 fyzická osoba, která má vyšší odborné 
vzdělání v oboru stavebnictví,

•	 fyzická osoba, která má střední vzdělání 
s maturitní zkouškou v oboru stavebnic-
tví.

Nabízíme:
náborovou odměnu ve výši 50.000 Kč,
notebook, mobilní telefon, 2 dny zdra-
votní indispozice, sociální fond (karta UP 

nebo příspěvek na penzijní připojištění), 
stravenky, příspěvek na vitamíny,
pružnou pracovní dobu.

Termín a místo podání přihlášky:
•	 přihláška musí doručena nejpozději do 

10.03.2025 prostřednictvím doručova-
cích služeb na adresu Městský úřad Fu-
lnek, k rukám tajemníka, nám. Komen-
ského 12, 742 45 Fulnek, nebo osobně 
na podatelnu Městského úřadu Fulnek.

Celé znění oznámení naleznete na webových 
stránkách města Fulnek v sekci výběrová ří-
zení nebo úřední deska – volná pracovní mís-
ta. Odkaz: http://fulnek.cz/uredni-deska/2

Ing. René Veřmiřovský, MBA

tajemník MěÚ Fulnek

OZNÁMENÍ O VÝBĚROVÉM ŘÍZENÍ

Spolupráce na Fulnecku: Komunikace, Koo-
perace a Koordinace, která přináší výsledky!
Máte zájem o rozvoj kulturních a společen-
ských aktivit ve Fulneku? Pokud se podílíte 
na organizování akcí, nebo chcete navázat 
spolupráci, srdečně Vás zveme na tradiční se-

tkání spolků, komunit, pracovníků informač-
ního centra a vedení města.
Setkání se uskuteční 5. března 2025 v 15:30 
v zasedací místnosti Knurrova paláce.
Těšíme se na Vaši účast a na nové možnosti 
společné spolupráce, které nám pomohou 

rozvíjet naše město a jeho kulturu.
Věříme, že společně dokážeme realizovat 
zajímavé projekty a dále prohloubit naši spo-
lupráci.
Účast potvrďte na mic@fulnek.cz

Comenius Fulnek, z.s.

POZVÁNKA KE SPOLUPRÁCI
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V měsíci lednu proběhly výroční valné hro-
mady sborů dobrovolných hasičů na území 
našeho města, kterých je celkem sedm, stej-
ně jako jednotek požární ochrany.
Sbory dobrovolných hasičů působí ve Fulne-
ku, Lukavci, Vlkovicích, Stachovicích, Jílovci, 
Děrném a Jerlochovicích. Mají svou právní 
subjektivitu a v obcích se věnují především 
volnočasovým a kulturním aktivitám. Na 
svou činnost získávají významné finanční 

příspěvky z rozpočtu 
města formou dotací. 
Často jsou z těchto 
prostředků financová-
ny právě volnočasové 
a kulturní akce, které 
dobrovolní hasiči po-
řádají.

Na výročních schů-
zích jsou členové 
a hosté seznámeni 
s činností a hospoda-
řením sboru i jednot-
ky za uplynulý rok. Zá-
roveň zde plánují akce 
na rok 2025.

Všechny tyto sbory dobrovolných ha-
sičů jsou sdruženy v dalším subjektu 
s názvem „Okrsek Fulnek“. Součástí okrsku 
je kromě SDH na území města Fulneku také 
SDH Vrchy, tedy celkem osm sborů. 

Okrsek Fulnek má svou právní subjektivitu 
a na svou činnost čerpá finanční prostředky 
z rozpočtu.

Výroční schůze okrsku se konala v únoru, kde 
byla všem zúčastněným představena nád-
herná ručně vyšívaná vlajka celého okrsku. 
Členové okrsku na ni zajistili dotace z roz-
počtu Moravskoslezského kraje, MAS Regi-
onu Poodří a z rozpočtů jednotlivých SDH. 
Dále byly sbory seznámeny s plánovanou 
akcí, která se uskuteční 26. dubna, kdy bude 
okrsková vlajka slavnostně posvěcena.

„Děkuji spolu s panem místostarostou Fran-
tiškem Schindlerem za pozvání na jednotlivé 
schůze sborů dobrovolných hasičů. Také děkuji 
všem členům za jejich činnost, kterou vykoná-
vají, a velké poděkování mi dovolte ještě jed-
nou za práci, kterou hasiči odvedli při loňských 
zářijových povodních. Stejně jako v loňském 
roce, tak i v tom letošním se budou nejen hasiči, 
ale i další spolky připojovat dle svých možností 
k akcím konaným pod hlavičkou města. Nejen 
že taková činnost prohlubuje spolkovou čin-
nost, ale mnohdy znamená i výdělek pro daný 
spolek,“ doplnila starostka města Ing. Radka 
Krištofová.			 

-MŽ-

VÝROČNÍ VALNÉ HROMADY HASIČSKÝCH SBORŮ

Počátkem února proběhla schůzka v klubu 
důchodců k projektu „Senioři překračují hra-
nice společně“ za účasti vedení města.

Projekt se bude týkat společného setkání 
a aktivit se seniory ze Sučan, což je naše dru-
žební město. Zaměřen bude na kulturní, spo-
lečenské i sportovní aktivity.

Na schůzce paní starostka Ing. Radka Kriš-
tofová informovala o projektu, na který 
město bude čerpat dotaci z programu Čes-
ko–Slovenské přeshraniční spolupráce. Se-

nioři se do projektu rádi zapojí nejen jako 
účastníci, ale i jako organizátoři a již nyní 
vymýšlejí společné aktivity. V rámci projek-
tu proběhla také schůzka s vedením obce 
Sučany, kde byla druhá strana informována 
o plánovaném projektu. Stejně jako naši se-
nioři, tak i senioři ze Sučan se budou na pro-
jektu aktivně podílet.

V polovině února se na úřadě konala další 
pracovní schůzka k projektu, kde se již do-
mlouval konkrétní program a jednotlivé dílčí 
aktivity.

Paní starostka Ing. Radka Krištofová doplni-
la: „Jsme s panem místostarostou Františkem 
Schindlerem rádi, že nějaký dotační projekt 
pro seniory konečně vyšel. Věřím, že projekt 
bude úspěšný a mohu již nyní prozradit, že 
s ohledem na to, že se bude v letošním roce 
konat 20. ročník patchworkové výstavy, tak se 
mi podařilo domluvit s organizátory akce i ak-
tivitu na toto téma právě pro seniory. Děkuji již 
nyní našim seniorkám, že pozitivně přistupují 
k přípravě a věřím, že si potom setkání s přáteli 
ze Sučan všichni užijí.”		

-MŽ-

PROJEKT SENIOŘI PŘEKRAČUJÍ HRANICE SPOLEČNĚ
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Dne 10. února se konalo veřejné zasedání 
v sále kulturního zařízení ve Stachovicích, 
kde hlavním bodem bylo projednání způso-
bu rekonstrukce tří lávek pro pěší právě ve 
Stachovicích a případná další protipovodňo-
vá opatření. Přizvaní byli především zástupci 
Povodí Odry, s.p., kteří jsou těmi nejpovola-
nějšími, aby se k daným záležitostem vyjad-
řovali.

První projednávanou záležitostí bylo zru-
šení povolovacího procesu na rekonstrukci 
tří lávek pro pěší přes Husí potok. Aktuální 
stav je takový, že město nechalo v loňském 
roce zpracovat projektovou dokumentaci na 
základě mostních prohlídek. Tyto jsou pra-
videlně prováděny na všech lávkách a mos-
tech ve vlastnictví města a vždy je provádí 
autorizovaná osoba v daném oboru. S ohle-
dem na to, že lávky pro pěší ve Stachovicích 
již vykazovaly znaky, kdy by bylo vhodné je 
již opravit, tak byly vyčleněny finanční pro-
středky v rozpočtu města na zpracování pří-
slušné projektové dokumentace ve výši cca 
500 tis. Kč. Tato byla zpracována a podána 
na příslušný stavební úřad k vydání povole-
ní. Proti povolení se odvolali někteří občané 
Stachovic, jinak též účastníci řízení, což je 
v souladu s jejich právem. Aktuálně je spis 
stále na odvolacím orgánu, kterým je Krajský 
úřad v Ostravě.

Povodí Odry se zde vyjádřilo jako dotčený 
orgán, který v rámci projektového řízení vy-
dal své kladné stanovisko, na kterém si mj. 
trvá. Ve Stachovicích jsou někteří občané, 
kteří chtějí lávky zrušit, ale také občané, kteří 
chtějí projekt změnit tak, aby byly lávky vy-
soce obloukové. Domluvili jsme se, že vše 
budeme řešit na dalším veřejném zasedání 
v době, kdy se na město vrátí spis z kraje. 
Podle výsledku odvolacího řízení se bude 
město spolu s vámi občany ze Stachovic roz-
hodovat, co bude dál. Mohou nastat kroky, 

o kterých bude muset rozhodnout zastupi-
telstvo města, a proto byli na veřejné zasedá-
ní k této problematice pozváni také všichni 
členové zastupitelstva města.

Dalším problémem, který občany trápí, jsou 
protipovodňová opatření. Toto by bylo opět 
v gesci Povodí Odry, s.p., byť se dá konsta-
tovat, že se město může k těmto opatřením 
finančně připojit. Toto se již jednou ve měs-
tě stalo, a to v Jerlochovicích, kdy město se 
spolupodílelo na realizaci úpravy koryta 
potoka zhruba od poloviny Jerlochovic po 
hranici Fulneku. Tehdy byly tři strany spo-
lupodílející se na financování, a to povodí, 
město a ministerstvo. Nicméně je možno 
konstatovat, že zde povodí sdělilo, že v ho-
rizontu několika let není ve Stachovicích 
plánováno žádné protipovodňové opatření.
Taktéž zástupci povodí sdělili, že stále se je-
jich provozní pracovní síly a finanční pro-
středky ubírají na nejvíce postižené oblasti, 
jako je Jesenicko, Krnovsko, Opavsko a další. 
To jsou oblasti, kde ještě dnes nemají mnoh-
dy lidé kde bydlet. A toto je velmi smutné 
a katastrofální.

Dotazy se také směřovaly na stav suché-
ho poldru v Jerlochovicicích, i když tento 
by při těchto posledních povodních nehrál 
nejvýznamnější roli. Nicméně suchý poldr 
se nemůže posunout dále k realizaci, dokud 
nebudou dokončeny Komplexní pozemkové 
úpravy v katastrálním území Jerlochovice. Ka-
ždý vlastník pozemků má své nedotknutelné 
právo při rozhodování o svém majetku. Toto 
je problematika, o kterou se aktivně zajímám 
na schůzkách s paní ředitelkou Státního po-
zemkového úřadu pro Moravskoslezský kraj. 
Aktuální informace je taková, že město Fu-
lnek na zastupitelstvu v minulém roce schvá-
lilo vše, co bylo potřeba. Nyní se musí po-
čkat, až takto učiní všichni vlastníci pozemků 
v k.ú. Jerlochovice, kterých se právě KPÚ 

dotýkají. V době konání veřejného zasedá-
ní (tedy ke dni 10.02.2025) chyběly podpisy 
dvou vlastníků pozemků. Po mé telefonické 
prosbě již chybí souhlas a podpis jen jedno-
ho vlastníka, který se bude rovněž snažit si 
podklady projít co nejdříve a následně svůj 
podpis taktéž připojit.

Po zápisu KPÚ do katastru nemovitostí by 
měla následovat práce Státního pozemko-
vého úřadu, který zabezpečí a zafinancuje 
zpracování projektové dokumentace ke 
stavebnímu řízení a následně realizaci su-
chého poldru. Ta bude možná, až se ze stát-
ního rozpočtu uvolní potřebné finanční pro-
středky. Situaci věnuji patřičnou pozornost, 
a v případě, že mohu s něčím být nápomoc-
na, tak takto jako starostka města činím. Bo-
hužel i zde je hrstka Jerlochovických občanů, 
kteří šíří mylné a lživé informace, že právě já 
mohu za to, že poldr ještě není zrealizován.

Jak jsem psala v minulém čísle zpravodaje 
ke lživému obviňování, tak se dnes budu asi 
trošku opakovat. Práci starostky vykonávám 
ve prospěch občanů a vím, že je vás většina, 
kteří úvahou zdravého selského rozumu se 
minimálně dotazujete na druhou stranu min-
ce. Za to vám nesmírně děkuji.

Rozumím tomu, že je velmi bolestné vidět, 
jak vám při povodni teče bytovou jednotkou 
špinavá a kontaminovaná voda. O to je to 
smutnější, když se to stalo opakovaně. Neu-
mím ovšem poručit ani dešti a ani větru, byť 
jsou mezi občany takoví, kteří obvinili právě 
mě ze zářijových povodní. Věřte, že i toto 
není lehké poslouchat a nechat se neustále 
obviňovat a dehonestovat lidmi, kteří zřejmě 
nic jiného neumí!

Radka Krištofová,

starostka města Fulneku

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ VE STACHOVICÍCH
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I letos se město Fulnek připojí k význam-
né úklidové akci „Ukliďme Česko“.  Jedná se 
největší dobrovolnickou akci, jejímž cílem 
je uklidit nelegálně vzniklé skládky a nepo-

řádek. Letošní ročník této akce se koná v so-
botu 29.března 2024. V tento termín budou 
od 8 do 11 hodin k dispozici v Technických 
službách rukavice a pytle na odpad.

K akci více na www.uklidmecesko.cz

Ing. Jan Jakeš, Ph.D.

vedoucí TSMF

AKCE UKLIĎME ČESKO 2025

Zimní sezóna 2024/2025 se zatím jeví dosti 
nepředvídatelně. Ohrnování sněhu z komu-
nikací probíhalo nejvíce v listopadu a na 
začátku ledna ve Fulneku a ve všech míst-
ních částech. Častěji letos provádíme posyp 
zledovatělých komunikací, které jsou bez 
sněhu. Používáme jak inertní posyp (štěrk), 
tak kombinaci štěrku a soli a v případě ur-
gentních situací samotnou posypovou sůl. 
Posypová sůl je sice neúčinnější, nicméně 
s ohledem na její vliv na obuv, tlapky pej-
sků a potenciální dopady na spodní vodu 
sůl používáme velmi obezřetně. Technické 

služby města Fulnek mají pro zimní údržbu 
k dispozici vozidlo multicar, vozidlo se sy-
pačem, 2 střední traktory, 3 menší traktory 
a 2 pronajaté traktory i s řidiči. Zimní údržbu 
také provádíme ručně tam, kam se technika 
nedostane – schodiště, úzké chodníky, nad-
chod apod. Patrně nejproblematičtější místo 
pro zimní údržbu je tradičně ulice na Stráni. 
Tato ulice má takový sklon, že zde provézt 
zimní údržbu jakýmkoliv strojem je značně 
nebezpečné. Práci při zimní údržbě nám čas-
to komplikují nevhodně zaparkovaná auta, 
opakovaně hrajeme „přehazovanou“ s vozy 

údržby státních silnic – naši pracovníci ručně 
vyčistí chodníky a cestáři s pluhy, kteří ohrnu-
jí státní komunikaci, nám sníh nahrnou zpět 
na vyčištěné chodníky. Velmi děkujeme těm, 
co si před domem chodník uklidí a nám tím 
pomohou. Zároveň se omlouváme těm, kteří 
si například v prostoru před garáží odházejí 
sníh a my jim ho tam při plužení komunika-
ce nahrneme z části zpět. Jinak to bohužel to 
nejde.

Ing. Jan Jakeš, Ph.D.

vedoucí TSMF

ZIMNÍ ÚDRŽBA KOMUNIKACÍ VE FULNEKU

Přijaté transfery za rok 2024 - popis Částka v Kč

Společné volby do Senátu a zastupitelstev krajů 366 500,00

Příprava a konání voleb do Evropského Parlamentu 372 000,00

Souhrnný dotační vztah 4 017 000,00

Národní program Životní prostředí - NIV 2 440 000,00

Městské památkové rezervace a městské památkové zóny - NIV 1 032 000,00

Integrovaný regionální operační program (IROP) 2021-2027 – SR – NIV 55 643,51

Integrovaný regionální operační program (IROP) 2021-2027 – EU – NIV 945 939,70

Integrovaný regionální operační program (IROP) 2021-2027 – EU – NIV 196 605,08

Podpora rozvoje regionů 2019+ - program č. 11782 - neinvestiční 416 235,00

Příspěvek na výkon sociální práce (s výjimkou sociálně-právní ochrany dětí) 381 275,00

Neinv.transfery krajům podle § 27 zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně 65 037,00

Příspěvek na obnovu, zajištění a výchovu porostů, podle písm. B 432 200,00

Příspěvek na ekologické a k přírodě šetrné technologie, podle písm. D 26 640,00

Operační program Spravedlivá transformace 2021-2027 - program č. Z1508 - EU - neinvestice 3 041 928,78

Neinv.transfery krajům podle § 27 zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně 198 000,00

MSK TIC 2024 51 579,20

MSK-dofinancování hasiči 99 000,00

MSK-náklady vzniklé u JSDH v souvislosti s řešením povodní na území MSK 375 096,00

MSK potravinová pomoc dětem v sociál ní nouzi z prostředků OPZ+ podíl MSK průtoková 9 066,60

MSK potravinová pomoc dětem v sociální nouzi z prostředků OPZ+-průtoková 81 599,40

MSK potravinová pomoc dětem v sociál ní nouzi z prostředků OPZ+ podíl MSK průtoková 17 942,80

MSK potravinová pomoc dětem v sociální nouzi z prostředků OPZ+-průtoková 161 485,20

Integrovaný regionální operační program (IROP) 2021-2027 – SR – INV 794 907,32

Integrovaný regionální operační program (IROP) 2021-2027 – EU – INV 13 513 424,42

Národní plán obnovy - investice 4 000 000,00

Integrovaný regionální operační program (IROP) 2021-2027 – EU – INV 2 808 643,99

Podpora rozvoje regionů 2019+ - program č. 11782 - investiční 780 303,00

NPO-1.6.1-IT vybavení stavebních úřadů-program č. Z1716-INV 224 394,50

Operační program Spravedlivá transformace 2021-2027 - program č. Z1508 - EU - investice 3 104 618,88

MSK cykloturistika 2022+ Fulnek-Děrné 8 180,00

CELKEM 40 017 245,38

Finanční odbor

PŘIJATÉ DOTACE MĚSTA V ROCE 2024
V tabulce jsou přehledně uvedeny přijaté transfery do rozpočtu města za rok 2024. Jinými slovy jsou to dotační finanční prostředky připsané 
na účet města za loňský rok v celkové výši 40 017 245,38 Kč. Dotace byly investiční, neinvestiční a ostatního charakteru.
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA VE FULNEKU ZA ROK 2025 A JEJÍ VYUŽITÍ
Ve Fulneku se v lednu tradičně konala 
Tříkrálová sbírka, charitativní akce pořáda-
ná Charitou Odry. Letos bylo ve Fulneku 
a jeho místních částech vybráno 227 440 
Kč do 41 zapečetěných kasiček, což je více 
než v Odrách, kde se vybralo 219 937 Kč při 
42 kasičkách. 

Zajímavostí je, že Fulnek od roku 2017 
pravidelně překonává částky vybrané 
ve městě Odry (město Odry má přibliž-
ně o 1 850 obyvatel více než Fulnek). Cel-
kem Charita Odry vybrala na svém území 
1 219 982 Kč.

Dle informací uvedených na webových 
stránkách tříkrálové sbírky je výnos sbírky 
vždy rozdělen podle pevně daného klíče, 
a to 65 % vybraných prostředků se vrací cha-
ritám, které je vykoledovaly, 15 % je určeno 
na velké diecézní projekty, 10 % na rozvo-
jovou pomoc v zahraničí, a do krizového 
fondu, odkud jsou prostředky uvolněny při 
mimořádných událostech u nás i ve světě, 
5 % využije na své projekty Charita Česká re-
publika, 5 % tvoří zákonné režie sbírky.

Záměry Charity Odry pro Tříkrálovou sbír-
ku 2025
•	 600 000 Kč na obnovu domu obdržené-

ho v dědictví pro potřeby služeb Charity 
Odry,

•	 100 000 Kč na obnovu vybavení nízko-
prahového zařízení pro děti a mládež 
Manhattan Odry.

Přehled využití sbírky v minulých letech
ROK 2024
•	 650 000 Kč – obnova domu obdržené-

ho v dědictví pro potřeby služeb Charity 
Odry.

ROK 2023
•	 450 000 Kč – obnova a zajištění auto-

parku,
•	 80 000 Kč – obnova a rozšíření půjčov-

ny kompenzačních pomůcek,
•	 70 000 Kč – práce s lidmi bez přístřeší.

ROK 2022
•	 300 000 Kč – obnova vozového parku,
•	 150 000 Kč – nové příležitosti a rozvoj 

služeb,
•	 50 000 Kč – práce s lidmi bez přístřeší.

ROK 2021
•	 100 000 Kč – obnovení a zajištění auto-

parku,
•	 100 000 Kč – doplnění IT zařízení a soft-

ware,
•	 50 000 Kč – obnova a rozšíření půjčov-

ny kompenzačních pomůcek.

ROK 2020
•	 550 000 Kč – obnovení autoparku Cha-

rity Odry pro sociální služby.

Celkové využití sbírky za posledních pět 
let
Celkem bylo v posledních pěti letech využito 
3 250 000 Kč, rozdělených následovně:
•	 1 400 000 Kč – obnova a zajištění auto-

parku,
•	 1 250 000 Kč – obnova domu obdrže-

ného v dědictví pro potřeby služeb Cha-
rity Odry,

•	 150 000 Kč – nové příležitosti a rozvoj 
služeb,

•	 130 000 Kč – obnova a rozšíření půjčov-

ny kompenzačních pomůcek,
•	 120 000 Kč – práce s lidmi bez přístřeší,
•	 100 000 Kč – obnova vybavení nízko-

prahového zařízení pro děti a mládež 
Manhattan Odry,

•	 100 000 Kč – doplnění IT zařízení a soft-
ware.

Z celkové částky 3 250 000 Kč vybrané za 
posledních pět let směřovalo 1 250 000 Kč 
(38 %) na obnovu domu pro Charitu Odry 
a dalších 1 400 000 Kč (43 %) na obnovu au-
toparku sloužícího celé organizaci. 

Kolik prostředků se skutečně dostane pří-
mo do obcí, kde lidé přispívají? To je téma, 
které se bude řešit i v následujících letech.

Starostka města Fulneku, paní Ing. Radka 
Krištofová, k tradiční tříkrálové sbírce dopl-
nila: „Děkuji všem občanům za jejich podpo-
ru a štědré finanční příspěvky pro charitativní 
Tříkrálovou sbírku. Je velmi dobře, že lidé přispí-
vají na charitativní účely, byť bohužel její vyu-
žití není v daných obcích stoprocentní. I zde si 
bohužel odkrajují centrály na své administrace 
nebo na své projekty. Požádala jsem pana ře-
ditele Oderské Charity, zda-li by se nedalo lépe 
využít příspěvky přímo v obcích, kde se vybírají. 
Tak uvidíme, jak se bude rozdělovat příspěvek 
v příštím roce.“

Vedení města Fulneku a organizátoři akce 
děkují všem občanům za jejich příspěvky. 
Více informací naleznete na www.charita.cz 
(sekce Tříkrálová sbírka) nebo www.trikralo-
vasbirka.cz			    

-MŽ-
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KULTURA

Ve čtvrtek 6. března v 17:30 vás srdečně 
zveme do Kulturního domu ve Fulneku 
na besedu s nakladatelkou, překladatelkou 
a spisovatelkou Karin Lednickou, autorkou 
oceňované trilogie Šikmý kostel a doku-
mentárního románu Životice: obraz (po)
zapomenuté tragédie. Rodačka z Karviné, 
v současné době žijící v Ostravě, získala 
v roce 2021 Cenu za svobodu, demokracii 
a lidská práva, udělovanou Ústavem pro 
studium totalitních režimů, za mimořádný 
přínos k reflexi novodobých dějin. Ve své 
trilogii Šikmý kostel citlivě zpracovala sple-
titou historii těžce zkoušeného hornické-
ho regionu prostřednictvím osudů postav 
románu od roku 1894 do 60. let 20. století. 
V loňském roce obdržela z rukou prezidenta 
České republiky Petra Pavla medaili Za záslu-
hy 1. stupně v oblasti kultury za svoji tvorbu, 
ve které se věnuje „navrácení identity hornic-
kému Karvinsku“. Besedu s Karin Lednickou 
bude moderovat novinářka a spisovatelka 
Lenka Pastorčáková a bude zakončena au-
togramiádou. Knihy k podpisu si přineste 
s sebou, prodej knih na místě nebude za-

jištěn. Rezervace míst je nutná, vstupné je 
100 Kč, předprodej vstupenek probíhá v Ko-
menského knihovně a na informačním cent-
ru ve Fulneku.

Paní Saša Ryvolová je nezávislá cestovatelka 
a publicistka. Řadu let se intenzivně věnuje 
aktivitám spojeným s objevováním a pozná-
váním těch nejexotičtějších koutů světa. Zvě-
davost a touha objevovat je podle ní přiro-
zenou lidskou vlastností. K nám do knihovny 
zavítá 19. března v 17 hodin s přednáškou  
Zběsilá Čína. Povypráví nám o cestě napříč 
„Říší středu“ s batohem na zádech a totální 
jazykovou bariérou.

Šárka Navrátilová

Komenského knihovna Fulnek

POZVÁNKA DO KNIHOVNY
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Dlouhodobé téma, které dětem hravou 
formou přiblížilo důležitou roli složek inte-
grovaného záchranného systému, jako jsou 

hasiči, policisté a zdravotníci. Děti si osvojily 
základní informace o tom, jak jednotlivé slož-
ky fungují a kdo jim může pomoci v různých 
krizových situacích.

V úterý 14. ledna 2025 děti z Mateřské školy 
ve Stachovicích zavítaly do místní hasičské 
zbrojnice. Dobrovolní hasiči jim ukázali reál-
né vybavení od helem až po hadice. 

Děti se také dozvěděly, jak důležitá je týmová 
práce, síla a rychlá reakce v nouzových situ-
acích.

O dva dny později navštívili mateřskou školu 
profesionální hasiči z Fulneku, kteří

přijeli hned se dvěmi zásahovými vozy. Vy-
právěli nám o své práci, předvedli vysunutí 
žebříku a simulaci záchrany uvězněné osoby. 
Děti byly nadšené, když mohly nahlédnout 
do prostor a vybavení vozidel, které doposud 
znaly jen z obrázků.

Díky těmto aktivitám děti získaly jasnou 
představu o tom, jaké to je být záchranářem,
a uvědomily si důležitost pomoci druhým.

Děkujeme dobrovolným i profesionálním 
hasičům za jejich čas, přístup a snahu ukázat
dětem svět záchranářů zblízka!

Radka Bučková, MŠ Stachovice

MŠ FULNEK - KDO NÁS ZACHRÁNÍ

Dne 24. ledna 2025 se v učebně IVT konala 
zajímavá přednáška, kterou pro studenty při-
pravil pan Mgr. Mojmír Nebel, absolvent naší 
školy z maturitního ročníku 2001, a současný 
vedoucí interního IT vývoje ve společnosti 
ČEZ Prodej a.s. Téma přednášky se zaměři-
lo na reálné zkušenosti s vývojem aplikací 

a obecně na oblast IT, která je v současnosti 
velmi aktuální.
Přednáška, která trvala přibližně 45 minut, 
byla připravena v zábavném a interaktivním 
formátu, aby byla pro studenty co nejzajíma-
vější. Pan Nebel se podělil o své dlouholeté 
zkušenosti v oblasti softwarového vývoje, 
které sahají až do roku 2006. Studentům také 
ukázal, jak vypadá práce v IT z praktického 
hlediska. Součástí byly i konkrétní příklady 
z jeho praxe, které studenty zaujaly a pomoh-
ly jim lépe pochopit složitosti vývoje aplikací.
Součástí přednášky byl i zájem pana Nebe-

la o současný stav výuky programování na 
škole. Studenti i pedagogové měli možnost 
diskutovat o metodách a přístupech ve výu-
ce, což vedlo k obohacující výměně názorů 
a nápadů.
Přednáška byla pro studenty velkým příno-
sem a inspirací pro jejich další studium a ka-
riérní zaměření. Doufáme, že podobné akce 
budou i v budoucnu pokračovat a že se stu-
denti budou i nadále setkávat s odborníky, 
kteří je budou motivovat a inspirovat k roz-
voji jejich talentu v oblasti IT.

RNDr. Zdeněk Kramář, Ph.D.

 GMK BÍLOVEC
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Rok utekl jako voda a my jsme se opět vydali 
na lyžák do Karlova pod Pradědem do hotelu 

Kamzík, kde už to dobře zná-
me. Letos s námi poprvé jeli 
páni učitelé D. Kubica, S. Pravda 
a J. Pantálek, samozřejmě 
i paní učitelky I. Lednická, 
S. Bergerová a p. asistentka 
L. Johnová. Lyžák jsme si jako 
každý rok užili. Učitelé to 
s námi neměli moc jed-
noduché, ale zvládli to. 
Každý den jsme se těšili, 
až půjdeme na svah. Per-
fektně jsme si zalyžovali 

i dobře promrzli jak dopoledne, tak i odpole-
dne. Po návratu nás vždy čekalo skvělé teplé 

jídlo. Čas po obědě byl vyhrazen odpočinku, 
ale moc jsme neodpočívali. A taky jsme se 
těšili na večerní programy, které nám pan 
učitel připravoval hodně zábavné. Hráli jsme 
spoustu zajímavých her a ani chvilku jsme se 
nenudili. Myslím, že na tento lyžák nikdo ni-
kdy nezapomene. Děkujeme!

Díky sponzorským darům se významně sníži-
la celková cena lyžařského kurzu. Děkujeme 
sponzorům: VVM – IPSO s.r.o., NORDIC STEEL 
s.r.o., Pavel Vajda – stavebniny VELMAN Fu-
lnek, HP Steelcom s.r.o., Ing. Radek Himlar.

Za účastníky lyžáku K. Vrabcová, S. Maloušková, ZŠ JAK

ZÁKLADNÍ ŠKOLA J. A. KOMENSKÉHO

LYŽAŘSKÝ KURZ

 

V přípravné třídě jsme se v posledních týd-
nech věnovali tématu VODA – její důležitost, 
koloběh a čištění. Abychom se o tomto pro-

cesu dozvěděli co nejvíce, 
vydali jsme se na exkurzi do 
čistírny odpadních vod ve Fu-
lneku.

Během návštěvy nás pra-
covník čistírny provedl ce-
lým areálem a ukázal nám, 
jak se znečištěná voda čistí, 
aby se mohla bezpečně vrá-

tit zpět do přírody. Děti si prohlédly velké 
usazovací nádrže, dozvěděly se o práci mi-
kroorganismů, které pomáhají vodu čistit, 

a viděly, jak probíhá filtrace a další procesy.
Exkurze byla zajímavá a velmi poučná. Děti 
si uvědomily, jak důležité je vodou šetřit 
a neodhazovat do odpadu věci, které tam 
nepatří. Na závěr jsme si zopakovali, co jsme 
se naučili, a děti dostaly malé pracovní listy 
s úkoly na téma „Jak chránit vodu.“

Děkujeme pracovníku čistírny za ochotné 
a trpělivé vysvětlení a těšíme se na další po-
dobné výpravy za poznáním!
				  

Mgr. E. Ježová, L. Smreková, přípravná třída ZŠ JAK

NÁVŠTĚVA ČISTIČKY ODPADNÍCH VOD
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA T. G. MASARYKA

Půdorys, řezy, pohledy, kótování – 
základy technického kreslení, kte-
ré bylo nutno natrénovat, než se 
družstvo našich deváťáků vydalo 
5. prosince na SPŠS Opava na 
„Bricks Game“ – soutěž ve stavbě 
rodinného domu z kostek CHEVA 
podle zadaných stavebních vý-
kresů. Čtení technických výkresů 
a stavění domečků si žáci vyzkouše-
li ve škole podle návodů, které pro 
žáky připravil pan Ing. S. Klimíček, 

kterému děkujeme za vhled do svě-
ta techniky a konstrukce. Trénink se 
určitě vyplatil, protože náš tým FU-
LNEK, ve složení Martin Majer, Jan 
Klimíček, Petr Scholaster a Jan Vaši-
na, získal v soutěži mezi 25 dalšími 
týmy nádherné 2. místo. 

Blahopřejeme a děkujeme za úspěš-
nou reprezentaci školy.                                                                                                         

Mgr. Hana Klimíčková

BRICKS GAME 

V úterý 28. ledna si naši deváťáci vyzkoušeli 
„přijímačky nanečisto“ v Kulturním domě ve 
Fulneku.  Přestože byli zpočátku velmi ner-

vózní, dokázali porazit svůj strach 
a pokusili se dosáhnout nejlepších 
možných výsledků. Nejprve si po-
slechli povzbudivá a také organi-
zační slova paní ředitelky, pana 
zástupce i pana inženýra Husťáka 
z odboru školství a kultury ve Fulne-

ku. Následně odstartovala časomíra pro test 
z matematiky a později i z českého jazyka. 

Výsledky svého snažení se žáci dozvědí v ná-
sledujících dnech. Naši deváťáci jsou vděční 
za skvělou příležitost, které se jim dostalo, 
a my jim už nyní přejeme pevnou vůli při pří-
pravě na ostré přijímací zkoušky! 
Taktéž děkujeme za podporu zřizovatele 
umožněním konání této akce v těchto pro-
storách.

Mgr. Karolína Kubíčková

PŘIJÍMAČKY NANEČISTO

Slunce, skvělé podmínky 
a spousta zážitků – tak by 
se dal shrnout náš lyžařský 
kurz ve Starém Městě (2.-7. 

února). Všichni zvládli sjet 
svah, nechyběla ani tra-
diční Selfie Game, večerní 
hry a hlavně spousta smí-
chu a nových či prohlou-
bených přátelství. 

A co na to naši lyžaři?
„Lyžák byl úplně úžasný 
a kdybych mohl, přijel bych 
zas.“ Gabriel, 9.B

„Bylo to super, nejlepší lyžák 
a moc jsem si to užívala. Spo-
kojená jsem byla se vším, dě-
kuji za fajn lyžák!“ Karolína, 
9.A
Děkujeme všem za skvělý 
týden! Už teď se těšíme na 
příští rok.

                                      
Mgr. Petra Klečková

LYŽAŘSKÝ KURZ 2025

Aby také ne, 
když povzbu-
zovala celá ško-
la. Florbalové 
klání v závěru 
roku máme 

za sebou! Turnaje druhého stupně se zú-
častnilo 9 družstev: 4 dívčí, 4 chlapecké 
a 1 smíšené.

Vítězství si nakonec odnesli kluci z 9. třídy, ale 
musíme vyzdvihnout i skvělý výkon chlapců 

ze 6. třídy, kteří jim byli silnými soupeři. 

Díky všem za skvělou atmosféru a parádní 
sportovní zážitek!

Mgr. Petra Klečková

SKVĚLÁ ATMOSFÉRA!
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NAPSALI NÁM

V Sanatoriích Klimkovice se 6.února uskuteč-
nila konference zaměřená na kongresovou 
turistiku a convention.  Poprvé měli partneři 
z oblasti cestovního ruchu možnost prezen-
tovat své prostory a zázemí s cílem zlepšit 
koordinaci akcí, které Ostrava Convention 
Bureau ve spolupráci s turistickou oblastí Po-
odří do regionu láká.
Jedním z klíčových témat bylo propojení 
kongresové turistiky s doprovodnými pro-
gramy a incentivními aktivitami. Ukázalo 
se, že nejen kvalitní konferenční zázemí, ale 
i zážitky a možnosti relaxace hrají stále vět-
ší roli při výběru destinace pro firemní akce. 
A právě Poodří nabízí ideální podmínky 
– kombinaci přírodních krás, historických 

památek a wellness služeb. Výsledkem by 
měla být nejen lepší organizace akcí, ale také 
širší nabídka atraktivních programů pro ná-
vštěvníky kongresů a konferencí. Region tak 
potvrzuje svůj potenciál stát se významným 
hráčem v oblasti kongresové turistiky.
Účastníci konference měli i možnost si pro-
hlédnout nově zmodernizovaném wellness 
centrum pro veřejnost. Sanatoria Klimkovice 
nově nabízejí zhruba dvouapůlhodinový re-
laxační, regenerační program, jehož součástí 
je peeling jemnou, nebo drsnou solí, celo-
tělový jodobromový zábal, suchá masážní 
vana a koupel dle výběru, buď jodobromová, 
nebo bylinná, případně aromatická. Sanato-
ria Klimkovice nejsou jen špičkové neurore-

habilitační pracoviště, ale také společenské 
a kulturní centrum regionu a ideální cíl výle-
tů i relaxace. Pro mlsné jazýčky nabízí menu 
lázeňské restaurace a kavárny.
Rozmanité kulturní programy v lázních, je-
jichž přehled je k dispozici na webu i na so-
ciálních sítích, jsou určeny nejen pro klienty 
sanatorií, ale i pro širokou veřejnost.
Setkání partnerů Turistické oblasti Poodří, 
z.s. bylo finančně podpořeno z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje. Více informací 
o kongresové turistice v kraji, nabídce sana-
torií najdete na www.convention-ostrava.cz, 
www.sanatoria-klimkovice.cz.

Turistická oblast Poodří, z.s., www.poodri.com

KONFERENCE V SANATORIÍCH KLIMKOVICE
UKÁZALA NOVÉ MOŽNOSTI SPOLUPRÁCE

Popeleční středou 5. března vstupujeme do 
postní doby. Pro křesťany je to čas přípravy 
na Velikonoce. Samotný půst nemusí být jen 
od jídla, ale také například od sledování so-
ciálních sítí nebo od zbytečného kritizování 
druhých. Smyslem půstu je, aby si člověk po-
ložil otázku, zda v průběhu času nešly v jeho 
životě stranou věci důležité, jako je budování 
vztahů (s rodinou, s přáteli, s Bohem) kvůli 
věcem nedůležitým, a aby dal znovu správný 
řád tomu, co plní jeho život. Jednou z mož-
ností, jak „zapracovat na vztazích“, je strávit 
spolu s blízkými příjemný čas. Proto vás zve-
me k Postnímu putování po okolní krajině. 
V letošním roce jsme vybrali 10 míst ve Fu-
lneku a okolí spojených s Pannou Marií (so-
chy, kaple, obrázky). Na těchto místech na-
jdou děti i dospělí různé úkoly. Chcete-li se 

k této aktivitě připojit, více informací 
(včetně mapky) naleznete na webových 
stránkách farnosti. 

Podstatnou součástí (nejen) postní 
doby je odpuštění – přijaté i darova-
né. Cestu k odpuštění, která je často 
dlouhá, někdy namáhavá, ale rozhod-
ně dobrodružná, nám ve své před-
nášce popíše psycholog, pedagog 
a kazatel Církve bratrské Dalimil Sta-
něk. Přednáška Dobrodružná cesta 
k odpuštění se koná v neděli 6. dubna 
od 15.00 h v kostele sv. Josefa ve Fulne-
ku. Vstupné dobrovolné.

Římskokatolická farnost Fulnek

PŮST – PUSTIT – PUSTIT SE – ODPUSTIT

Ve Fulneku vznikl podnikatelský klub s ná-
zvem Klub skvělých lidí Fulnek, který sdru-
žuje podnikatele z různých oborů. Naším 
hlavním cílem je spojit síly ke zlepšení podni-
katelského prostředí v našem okolí, podpo-
rovat jeden druhého a společně růst.
V našem klubu vytváříme přátelské pro-
středí, kde se podnikatelé mohou setkávat, 
diskutovat o svých výzvách, sdílet nápady 

a získávat cenné rady od kolegů. 
Díky pravidelným setkáním a společným ak-
tivitám si nejen rozšiřujeme profesní obzory, 
ale také budujeme pevná přátelství a vztahy, 
které přesahují hranice podnikání. 
Pokud se k nám chcete připojit nebo se do-
zvědět více, neváhejte nás kontaktovat. Rádi 
vás mezi sebou přivítáme a společně bude-
me pracovat na rozvoji podnikání v našem 

městě i širším okolí. 
Klub skvělých lidí Fulnek je místem, kde se 
rodí nové myšlenky, upevňují vztahy a vzni-
kají příležitosti pro všechny, kdo chtějí růst 
a být součástí dynamické a podpůrné komu-
nity.
			 

		  Jana Golová

PODNIKATELÉ SPOLEČNĚ PRO LEPŠÍ BUDOUCNOST
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Březen 2025

HISTORIE NÁS ZAVAZUJE
Sbor dobrovolných hasičů Fulnek je nejstarší 
dobrovolný hasičský sbor na Moravě a patří 
mezi nejstarší v České republice. Byl založen 
již v roce 1861.
V době svého vzniku měl sbor svůj prapor, 
který se nám bohužel nepodařilo komplet-
ně dohledat. V archivních záznamech jsme 
našli pouze fotografii jedné strany praporu. 
Protože však od roku 2001 máme nový vyší-
vaný prapor, pořízený ke 140. výročí založení 
sboru, cítíme, že si sbor zaslouží i kopii svého 
původního praporu, byť jen jednostrannou.

V roce 2024 jsme proto zadali zhotovení re-
pliky praporu firmě Velebný & Fam, která 
nám vyšívala i novodobý prapor. Na konci 
roku bylo jeho zhotovení dokončeno a v led-
nu 2025 jsme jej mohli slavnostně představit 
na výroční valné hromadě.
Zhotovení praporu bylo možné i díky pod-
poře Moravskoslezského kraje, který přispěl 
částkou 55 000 Kč, a Nadace pro podporu 
hasičského hnutí v Přibyslavi, která poskytla 
5 000 Kč. Dotace i vlastní zdroje byly využi-
ty nejen na prapor, ale také na dovybavení 

historických uniforem. Pořídili jsme repliky 
původních odznaků na klopy uniforem a če-
pice.
Na praporu i odznacích se nachází symbol 
čtyř velkých písmen F, která znamenají:
Frisch, Fromm, Fröhlich, Frei – ve volném pře-
kladu Aktivita, Věrnost, Radost, Svoboda.
Jsme rádi, že si můžeme připomenout naši 
historii a s hrdostí na akcích vystupovat pod 
tímto historickým praporem.

S. Marková, SDH Fulnek

NAPSALI NÁM

PRACOVNÍ SETKÁNÍ S POVODÍM ODRY
Hezký den, vážení přátelé,
dnes se uskutečnila stěžejní schůzka se 
zástupci Povodí Odry v Jerlochovicích.
Přítomni byli vedoucí střediska Skotni-
ce Ing. Roman Volný, vedoucí oddělení 
odtokových poměrů Ing. Jiří Biksadský, 
Ing. Kateřina Fochtová, VHKI z GŘ Povodí 
Odry Ostrava, Mgr. Jiří Nečas za středisko Su-

chdol nad Odrou. Za město Fulnek se jednání 
zúčastnili místostarosta František Schindler, 
vedoucí odboru životního prostředí Pavla 
Maštalířová a zastupitelka Květa Andrýsková.
Prošli jsme úsek od mostu na hlavní silnici 
u vily Retex k mostu ke školce a zahradnic-
tví Bártek. Seznámili jsme pracovníky Po-
vodí Odry s průběhem zářijových povodní 
v Jerlochovicích. Hledali jsme řešení, která by 
mohla obci pomoci proti záplavám a vylévá-
ní toku z koryta Husího potoka. Jednání bylo 
věcné, konstruktivní a přátelské.
Vedoucí střediska Povodí Odry Skotnice in-
formoval, že Povodí zajistí důslednou pro-
řezávku stromoví a keřů v Jerlochovicích 
na březích potoka, odtěží nánosy usazenin 
z koryta a vyspraví a zpevní natržené břehy. 

Vybudování valu na březích je otázkou dal-
šího posouzení a případného vytvoření pro-
jektu, k tomu by byl nutný pokyn z vedení GŘ 
Povodí Odry. Prořezávka stromoví na Husím 
potoce v dolní části Jerlochovic již započala.
Pracovní setkání s Povodím Odry splnilo svůj 
účel. Oceňuji věcnost a zájem situaci řešit, jak 
ze strany Povodí, tak ze strany vedení města.
Vyjadřuji poděkování všem, kteří se jednání 
zúčastnili a projevili zájem situaci v obci řešit 
ku prospěchu občanů. Postoje vedení města 
byly jednoznačně směřovány k realizaci pro-
tipovodňových opatření.

Přeji všem pevné zdraví.
Ladislav Blahuta

Jerlochovice

SDRUŽENÍ HASIČŮ ČMS – OKRSEK FULNEK MÁ SVŮJ PRAPOR
Jako jeden z mála okrsků, možná i jako jeden 
z prvních, se členové okrsku v loňském roce 
rozhodli pořídit si vlastní prapor. Okrsek Fu-
lnek sdružuje jednotlivé SDH v působnosti 
města Fulnek: Fulnek, Jerlochovice, Lukavec, 
Děrné, Jílovec, Vlkovice, Stachovice a Vrchy.
Prapory jsme si pořídili již před několika 
lety – každý sbor jej má, ale jedná se pou-
ze o dederonové prapory, které nejsou na 
úrovni historických. Nový prapor jsme zadali 
do výroby paní Wasilce Pistovčák z Ostravy. 
Vyšití bylo náročné, protože jsme na prapor 

chtěli umístit znaky všech sborů sdružených 
v okrsku.

Na konci roku byl prapor ke spokojenosti 
všech zhotoven a slavnostně představen 
na okrskové výroční valné hromadě dne 
14. února 2025.

Finančně nás podpořil Moravskoslezský 
kraj částkou 80 000 Kč a Nadace na pod-
poru hasičského hnutí z Přibyslavi částkou 
10 000 Kč. Zbývající náklady jsme pokryli 

z vlastních zdrojů. Rádi bychom se podělili 
o radost z pořízení praporu, který bude oz-
dobou našich akcí. Slavnostní žehnání pra-
poru proběhne u příležitosti svátku svatého 
Floriána, patrona hasičů, v sobotu 26. dubna 
2025 ve Fulneku. Na tuto akci zveme i širokou 
veřejnost.

Děkujeme všem podporovatelům hasičů!

Za SH ČMS – okrsek Fulnek

S. Marková
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Novoroční výšlap 
Tradiční novoroční výšlap pořádá TJ Sokol 
Lukavec každoročně, a ani letos tomu nebylo 
jinak. Počasí prvního dne nového roku bylo 
velmi příznivé, a tak se malá skupina luka-
veckých nadšenců vydala na oblíbenou tra-
su směrem k sv. Františkovi a dále k Čertově 
kapli. 
U samotné kaple, ukryté v lese, jsme se tra-
dičně zapsali do návštěvní knihy, zapálili 
svíčku a na chvíli se zastavili, abychom si 

vychutnali zasloužený odpočinek a drobné 
občerstvení. Tento výlet byl krásným způso-
bem, jak přivítat Nový rok a popřát si vzájem-
ně vše dobré do budoucna.
Maškarní bál pro děti 
Lukavecký dětský maškarní bál se uskutečnil 
v sobotu 18. ledna a přinesl spoustu zábavy 
pro všechny malé účastníky. Sál byl krásně 
vyzdobený, k dispozici byly dobroty jako jed-
nohubky, hranolky, párky v rohlíku, lahodné 
zákusky a mnoho dalších laskomin. 

Děti si užily spoustu tance a soutěží, které 
pro ně připravila španělská tanečnice Venda. 
Atmosféra byla fantastická a masky, které si 
děti připravily, byly opravdu nápadité. Po 
skončení dětské části přišel na řadu karne-
val pro dospělé. I když účast byla nižší, než 
jsme si přáli, nálada byla výborná a každý si 
večer užil. Za úspěšnou akci děkujeme orga-
nizátorům a místním sponzorům za bohatou 
tombolu.

TJ Sokol Lukavec

Z ČINNOSTI TJ SOKOL LUKAVEC
NAPSALI NÁM

   

Poděkování a výsledky Tříkrálové sbírky 2025 

Vážení spoluobčané, 

dovolte nám vyjádřit hlubokou vděčnost za Vaši 
účast na Tříkrálové sbírce 2025. Vaše štědrost je 
svědectvím lidskosti a otevřenosti srdce, která je v 
dnešní době tak cenná. Koledníci, nesoucí poselství 
naděje a radosti, se díky Vám mohli stát znamením, 
že světlo vždy překonává tmu. Zvláštní poděkování 
patří těm, kteří neváhali a věnovali svůj čas i síly, 
aby se tato tradice mohla uskutečnit. Věříme, že 
setkání s koledníky bylo pro mnohé z Vás 
radostným okamžikem, který přispěl k 
požehnanému začátku nového roku.  

Výsledky Tříkrálové sbírky 2025 ke dni 31. 1. 2025 
za Charitu Odry jsou tyto: koledování do 
pokladniček 1,219.982 Kč (včetně vyměněných 
cizích měn v hodnotě 114 Kč), online koleda 4.900 
Kč, bezhotovostní dary 96.277 Kč.  

Celkem se tedy podařilo vybrat nádherných 
1,321.159 Kč, což je důkazem síly naší společné 
solidarity. Z toho pro Charitu Odry připadne na její 
záměry částka 858.753 Kč.  

Ať Vás Boží požehnání provází i nadále.  

                                                   Bc. Petr Kučerka 
                                                ředitel Charity Odry 

 

 

Celkové výsledky Tříkrálové sbírky jak 
z pokladniček, tak i darů zaslaných bezhotovostně 

jsou zveřejněny na stránce 
www.trikralovasbirka.cz    

Vážení spoluobčané,
dovolte nám vyjádřit hlubokou vděčnost 
za Vaši účast na Tříkrálové sbírce 2025. Vaše 
štědrost je svědectvím lidskosti a otevřenosti 
srdce, která je v dnešní době tak cenná. Ko-
ledníci, nesoucí poselství naděje a radosti, 
se díky Vám mohli stát znamením, že světlo 
vždy překonává tmu. Zvláštní poděkování 
patří těm, kteří neváhali a věnovali svůj čas 

i síly, aby se tato tradice mohla uskuteč-
nit. Věříme, že setkání s koledníky bylo pro 
mnohé z Vás radostným okamžikem, který 
přispěl k požehnanému začátku nového 
roku.Výsledky Tříkrálové sbírky 2025 ke dni 
31. 1. 2025 za Charitu Odry jsou tyto: kole-
dování do pokladniček 1,219.982 Kč (včet-
ně vyměněných cizích měn v hodnotě 
114 Kč), online koleda 4.900 Kč, bezhotovost-

ní dary 96.277 Kč. Celkem se tedy podařilo 
vybrat nádherných 1,321.159 Kč, což je důka-
zem síly naší společné solidarity. Z toho pro 
Charitu Odry připadne na její záměry částka 
858.753 Kč.

Ať Vás Boží požehnání provází i nadále.

Bc. Petr Kučerka, ředitel Charity Odry

PODĚKOVÁNÍ A VÝSLEDKY TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY 2025

obec částka

Březová u Vítkova 80 662 Kč

Budišov nad Budišovkou 65 927Kč

Čermná ve Slezku 11 268 Kč

Fulnek 227 440 Kč

Heřmanice u Oder 12 469 Kč 

Heřmánky 5 481 Kč

Hladké Životice 39 623 Kč

Jakubčovice nad Odrou 19 921 Kč

Jeseník nad Odrou 80 898 Kč

Kujavy 23 126 Kč

Luboměř 30 124 Kč

Mankovice 30 175 Kč

Odry 219 937 Kč

Spálov 56 651 Kč

Staré Těchanovice 6 620 Kč

Suchdol nad Odrou 84 909 Kč

Větřkovice 120  010 Kč

Vražné 35 300 Kč

Vrchy 10 807 Kč

*vyměněná cizí měna 114 Kč

Celkem 1 219 982 Kč
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KALENDÁRIUM
ZPRAVODAJ

FULNECKÝ

VSTUPNÉMÍSTODEN ČAS NÁZEV 
AKCE POŘADATELDRUH 

PROGRAMU

Změna programu vyhrazena. Aktuální informace naleznete na webových stránkách nebo sociálních sítích pořadatele.
* Rezervace míst nutná - předprodej vstupenek v Komenského knihovně Fulnek

Fulnecký zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku Fulnek. Pod ev. č. MK ČR E 13667 jej vydává město Fulnek, náměstí Komenského 12, 742 45 Fulnek. 
Periodicita: měsíčník. Titulní strana: foto: Zdeněk Pěnčík. Tisk: Tiskárna SAMAB PRESS GROUP a.s., Brno. Náklad: 1 700 výtisků. Distribuce: město Fulnek. Datum vydání: 
28. února 2025. Vedoucí redaktorka zpravodaje: Mgr. Žaneta Marková, MBA. Redakční rada: Bc. Pavlína Ambrosch,  vedoucí Odboru kultury a školství Ing. Zdeněk Husťák, 
P. Jozef Wojciech Gruba SAC. Grafik Ing. Lukáš Landu. Fotografie zasílejte v tiskovém rozlišení. Materiály vyžadujeme v elektronické podobě na e-mail zpravodaj@fulnek.cz. 
Za obsah reklamy nese plnou odpovědnost zhotovitel, nikoliv redakční rada nebo město Fulnek. Redakce nenese odpovědnost za obsah článků. Redakce si vyhrazuje právo 
příspěvky krátit, stylisticky upravovat či nezveřejnit. Redakční uzávěrka následujícího čísla je 12. března 2025.

1. března 9:00 a 20:00

Průvod masek 
a večerní tématický 
program s hudební 
a taneční zábavou

Končiny: Pravěk OV Děrné Děrné a KD Děrné
300 Kč 

(večerní 
zábava)

1. března 9:00 a 20:00

Průvod masek 
a večerní program 
s tombolou a po-

chováním basy

Končiny OV Vlkovice Vlkovice a KC Vlkovice X

1. března 12:00 a 20:00
Průvod masek 

a večerní program 
s kapelou Vítek

Lukavecký masopust Lukavecká banda Lukavec a sál U Jindřicha X

6. března 17:00 - 20:00
Kurz moderní kalig-

rafie - Studio 
V souladu

Kaligrafie - krasopísmo RC MADITA RC MADITA, Knurrův palác 1.200 Kč

6. března 17:30

Moderovaná 
beseda se známou 
českou nakladatel-
kou, spisovatelkou 
a překladatelkou

Karin Lednická: beseda 
a autogramiáda

Komenského knihov-
na Fulnek Kulturní dům Fulnek 100 Kč *

8. března 9:00
Tradiční hasičská 
soutěž ve vázaní 

uzlů
Fulnecký uzel Hasiči Fulnek Hasičská zbrojnice Fulnek X

8. března 18:00 Setkání místních 
hudebníků Posezení s živou hudbou kavárna My Day 

Fulnek Kavárna My Day Fulnek X

12. března 17:00

Přednáška peda-
goga, spisovatele 

a lektora osobního 
rozvoje

Marek Herman: Ochutnávka 
selského rozumu

ZŠ J. A. Komenského 
Fulnek KD Děrné 200 Kč

14. března 20:00

Společenská 
událost s oslavami 

130. výročí založení 
školy

Ples ke Dni učitelů ZŠ T. G. Masaryka Kulturní dům Fulnek 490 Kč

18. března 15:00 - 18:00 Seznámení s pros-
torami školy Den otevřených dveří ZŠ J. A. Komenského 

Fulnek
ZŠ J. A. Komenského 
Fulnek X

18. března 15:00 - 18:00
Maškarní s tombo-
lou pro děti i jejich 

rodiče
Maškarní ples ZŠ J. A. Komenského 

Fulnek
Jídelna ZŠ J. A. Komenské-
ho Fulnek X

19. března 17:00
Cestovatelská 

přednáška Saši 
Ryvolové

Zběsilá Čína Komenského knihov-
na Fulnek

Zasedací místnost Knurro-
va paláce 60 Kč

20. března 17:30 - 19:00

Přednáška 
v ženském kruhu 
o ženských téma-

tech

Intimně ženám RC MADITA RC MADITA, Knurrův palác 150 Kč

20. března 19:00

Komediální divadel-
ní před-

stavení divadla 
Ventyl

Panenka Město Fulnek Kulturní dům Fulnek 150 Kč

21. března 20:00

Koncert českého 
písničkáře s násle-

dou autogramiádou 
a afterparty

Pokáč: Vesnice Tour 2025 RedHead Music 
a Marcel Palovčík Kulturní dům Děrné 515 Kč

22. března 18:00 Setkání místních 
hudebníků Posezení s živou hudbou Kavárna My Day 

Fulnek Kavárna My Day Fulnek X





Pomoc :
Spa
che

Krátká 
textová 
zpráva

Část
atlasu

Lidově 
„kluk“

Iniciály
herečky
Dykové

Tvorba
mléka

Severský
pták

Španělsky
„hej“

Chytá 
radiové 

vlny

Značka
délky

Foneticky
písmeno

„ s “

Manželka
syna

Český
mykolog

Soubor
stromů

První 
část

tajenky

Sněmovna 
v ČSSR
_____
Česká

konsolid. 
agentura

Belgické 
město

Iniciály
písničká-
ře Kryla
_____

Evropská
komise

Inter-
punkční  

znaménko

Stabili-
zace

polohy
_____
Skot

Objevitel
původce 

TBC
_____
Draslík

Auto zn.
Thajska Cín

Iniciály
herce

Augusty
______

Zrychlení

Anna
_____

Vysoká
karta

Auto zn.
Rakou-

ska

Americký 
stát

Ocenění
_____

Oslovení
Roberta

Vitamin
tokoferol Zvláštnost Čistit

vodou

Komu-
nální

podnik

Radon Tereza
Stepní
pták 

_____
Nárok

Druh
obilí

Sklad
obilí

Kyslík
_____

O3

Stavební
Podnik
_____

Akademie
věd

Auto –
Moto
klub

_____
Draslík

Persona Lyžařský

Pták
_____
Černý
pták

Druhá
část 

tajenky

Římská
čtyřka

Iniciály
dirigenta

TOČR

Oslovení
Elišky

Kujný
materiál Takto

Anglicky
„syn“

Meziná-
rodní

agentura 
pro norma-

lizaci

Předchůdce
Dukly
(sport)

Jeden z úspěšných luštitelů bude vylosován a odměněn poukázkou v hodnotě 200 Kč na jakoukoliv kulturní akci, která přesahuje hod-
notu poukázky. Poukázky nelze sčítat. Tajenku můžete sdělit osobně na Informačním centru ve Fulneku, případně pomocí následujících 
kontaktů: e-mail: mic@fulnek.cz, telefon: 556 770 887, 725 436 964. Upozorňujeme, že nebudou brána v potaz žádná jiná sdělení tajenky.  
Prosím, nezapomeňte uvést své kontaktní údaje a sdělte vyluštěnou tajenku do 12. března 2025. Výherce souhlasí s uveřejněním.
Blahopřejeme panu Lukáši Gebauerovi z Fulneku, který byl vylosován jako výherce únorového čísla Zpravodaje.
Odpověď tajenky zněla: Fulnek, Lešno, Amsterdam

Blahopřejeme všem, kteří křížovku vyluštili. 

KŘÍŽOVKA


